
Compte rendu N° 20 vacanze du 14 au 21 juin 2008  Chez les Babis  

 
 
Salut leees gars ! Eh ben nous v’la rentréyeee hein !!!! Bon diouu !!! 
 
 
Oh scusate !!! Non in Vosgiens, ma in italiano, noi ecco rientrari da l’ 
autostrada !!! Mama mia !!!  
 
 

Allora buongiorno a tutti ed a tutte !! 
 
 
Bon ça suffit, maintenant que nous sommes chez nous, parlons français. Voir en provençal, 
savoyard, haut et bas alpins ; pour le vosgien, des cours vous seront dispensés ultérieurement 
par Lulu.  
 
Pour le compte rendu, vu que personne n’a voulu me soulager en se chargeant de commenter 
sa partie de vacance, et avant que certains cyclistes du Groupe A absent sur la ligne du départ 
ne revendiquent leurs droits à l’information, je vais encore m’y coller. Parce vous, comme 
vous y étiez, vous n’avez qu’à vous souvenir de ce que vous avez fais ! 
 
Donc comme pour vous relater les faits et gestes de l’équipe USCASACYCLOVTT 
GROUPE A, ceux du Start Groupe Hôtel Zeus Admiral Lalla, ceux de la section féminine du 
GROUPE A, de tout le staff d’encadrement, du personnel de la caravane, des guides italiens, 
des  marseillais, et du personnel d’accompagnement des personnes en phase terminale, (finalement ce 
n’était pas un voyage de ‘vieux’, mais chez des vieux ou plus précisément en hospices. cf. 
CRS 20) vous admettrez que sans aucune prise de notes, il faut une sacré mémoire.  
 
D’expérience, sur des sorties d’un, 2 ou 3 jours, j’ai assez bonne mémoire. Mais pour ce coup, 
je ne sais pas ce qui m’arrive, j’arrive plus à me souvenir, j’ai comme des trous . Là…Voyez 
docteur ??? 
D’autant plus que je n’ai reçu aucune formation pour ce genre d’exercice, ni pour faire les 
reportages du Groupe A et encore moins pour passer des vacances en maison de retraite.  
Pourtant je suis habituer à en côtoyer, vu que la majorité du Groupe A est déjà reléguable 
chez les Tasmaloù.  D’ailleurs, je suis persuadé qu’ils sont venus en repérage et poser 
quelques jalons pour leur dernière étape.  
Mais cette affluence de vieux a du me contaminer d’Elsheimer. 
Alors questo non è possibile de faire un vrai résoconto. 
Mais surtout pas d’inquiétude, comme promis, je vais distribuer i punti.  
 
Piccole precisazioni concernant l’attribuzione dei punti :  

- Maintenant que tout le monde à la tenue officielle du Groupe A, mis à part 
quelques réfractaires au port des gants et chaussettes bleues  USCASien, il y 

aura un forfait punti habillement. Mais ATTENZIONE seulement pour 
les vacances et ne vous trompez pas de tenues pour les prochaines sorties. 

 
- Egalement, compte tenu de la mixité du Groupe A les classifications du 

meilleur Gros, Jeune, Vieux…..etc sont momentanément suspendu dans 
l’attente d’un classement équitable pour les femmes. 



 
 
- Par contre, une multitude de nouveaux paramètres vous ont permis d’avoir 

des points : ceux de la meilleure prépa au reblochon, la 
meilleure tête de rital, la meilleure birra Moretti , 
les points du grand prix des Hautes Alpes, la tenue  
la plus sexy, du meilleur interprète,  de la plus 
belle main baladeuse, des meilleures œuvres 
caritatives, la meilleure ronflette, la meilleure 
gelatto, ceux du tour de poitrine, les points par 
équipe, le classement du gruppetto, les points du 
bal et enfin le RAYON D’OR.  

 
Encore une fois, pour justifier de l’intégrité de l’attribution des points et ce, sans avoir à me 
retrancher derrière l’article 14 de la charte du Groupe A, j’ai sélectionné une série de photos 
témoins visible dans le fichier qui suit. 
Vous y trouverez également le tableau récapitulatif des points que vous aurez accumulés au 
cours de la semaine.  
Et pour ceux qui pensent ne pas en avoir assez, ils peuvent toujours en acheter au Start 
Groupe Hôtel Zeus Admiral Lalla, ils ont des cousins qui en produisent………. 
 
 
PROCHAINE SORTIE CYCLOS DU GROUPE A 
 
Voir l’info 
 
* les définitions sont dans l’abécédaire. 

Kiki, Groupe A . 


